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EXERCICE 1:

Soit I'applicationf : R, — |

4+x2
>

1) Déterminer I'image directe pédr des sous ensembles Resuivants :
A=R,; B=[2;6];C={0;2;6}.

2) Déterminer I'image réciproque pérde :

P=[2;10]; K=13;4[;J={0}

3) l'application f est-elle bijective ? si oui déterminer sa bijettiéciproque.

X = f(x)=

EXERCICE 2:

1°) Soit la fonctiorf définie surR par f (x) = 2x? + 4x 1.
Trouver I'image directe paf de:

a)A=[1;3] ; b)B=[-3;-2] ; ¢)D=[-2;3]
2°) Soit la fonctionf définie surR par f (x) =x% - x—- 2
Déterminerf ({0 }) ; f7*({-2}).

EXERCICE 3:

Soit f: IR - E +oo[ définie parf (x) =3x% - 2x+ 1

La fonction f est-elle injective ? surjective ? bijective ? ijiest votre réponse.

EXERCICE4:
Soit f :[3;+00 [ — [0 ; +oof
X — f(X)=x*-4x+3
1°) Déterminer deux réels a et b tels qeie) = (x-a)’ -b

2°) Utiliser ce résultat de la premiére questioargaontrer que si X[3 ; +oo [
alors f(x) €[0 ;+co[. Que peut-on alors dire de.
3°) Soity €[0 ;+oo[

a) Quel est le nombre de solutions dans [8c; ftde f(x)=y ?

b) f est-elle injective ? est-elle bijective ?
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EXERCICES:
Soient les fonction§ ; g ; hdéfinies respectivement par :

f:IR - IR . g:[0;2] - [0;1] ; h:IR-{1}-IR-{1}

X+ 3x -4 X X% —2x+1 XHL:L
X_

1) Déterminerf([0;1] ) ; f(]-1;2[);
2) g est-elle injective ? surjective ? bijective ?

3) Détermineth([-2;-1]) ; h™}([2;3]).

EXERCICE 6:

1°) Montrer quef : IRxXIR - IRxIR est une bijection et déterminer sa
(x: y) = (x+3; y-2)

bijection réciproque.

2°) Soitg:[-1;1] - A

X V1- X
Déterminer A pour que la fonctiog soit surjective.

EXERCICE 7:
Soit la fonction affineg définie sur [-1 ; 5] par

g(x) =|x-1],s x0O[-1;3]

g(x) = SX;M, S [3; 5]

1) Représenter la fonction g dans le plan muni dapere orthonorme

2) Chercher graphiquement I'image par g de chadesantervalles :
[-1;5];]0;5]; [-1;0].

3) Déterminer graphiquement I'image réciproquegeées intervalles :
[1;2];]2;7[ ; {0}.

4) Vérifiez par calcul les résultats obtenus.

EXERCICE 8:
Soient les fonction$ ; g définies respectivement par :

fiIR-{1} - IR-{1}; g:IR-{1} - IR

X = X X 3X—2

x—=1

1) Les fonctionsf et g sont-elles des bijections ?
2) Calculerf o g(0) ; go f(0); fog(x)et gof(x).
3) Trouver f ([-2;-1]); o([-2;0]); f7*([2;3][); f(]-=;0]).
4) Résoudre I'équatiorfi (x) = g(x)
5) Sur quel intervalle If et gcoincident ?.
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EXERCICE 9:
1°) Soit I'applicationf définie surR par f (x) =| 2x-1|+|x-3|-1
Déterminerf([-1;1]) e f7Y(]5;+w[).

2°) Soient les fonctions et g définies suR respectivement par
f(X)=[2-x|-[3x+9|+2 et g(x)=-4x-5
Déterminer la partie C dR sur laquellef et g coincident.

3°) Trouver deux fonctions et g telles queh(x) =(f - g)(x) dans les cas
suivants :

_ 32 . _ T\ | _ 3

a) h(x) =Vx° +3x+1; b) h(x)—co{2x+3j, c) h(x) e
X2 +7

d) h(x) =—; , eh(x)=(3x+1? ; Hh(X)=(x+5)*+4
X [—

EXERCICE 10:

Soit f la fonction de Rvers R pair(x) =3x+|x-2/+3
a) Ecrire f(x)sans le symbole valeur absolue

b) Donner la restrictiory de f a l'intervalle [2 ; 4o
c) Ondonne I=[3; 5] et J =[9; 10]. Trouvey(l) puis g™(J)

EXERCICE 11:

Soit la fonction f définie par sa représentation graphique ci-dessous

Iky
3.0 C
2_/
B 1
0
—t— — >
-4 -3 2 9 1 5 3 a4 x
A -2
+-3
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1) Déterminer I'ensemble de définition de la foantif ;
2) Trouver I'image directe paf des intervalles suivants :

A=[-3;-1];B=1-1;4[;C£-3; -1 }.

3) Trouver I'image réciproque paf des intervalles suivants :
F=11;3[; G=]e;-3]; H=[-2;3].

4) Donner les formules explicites de€x) ;

5) Montrer quef est bijective et tracer dans le méme repére lebeode sa
bijection réciproque.
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